
Με επιτυχία και μαζικότητα ολοκληρώθηκε η δεύτερη
συνέλευση των μελών της Ανυπότακτης Πετρούπολης
στην πορεία προς τις δημοτικές εκλογές του Μαΐου του
2019.

Στη συνέλευση – η οποία αποτέλεσε συνέχεια της συνέλευσης στις 13/1 που αποφάσισε την αυτόνομη
κάθοδο της κίνησης στις φετινές δημοτικές εκλογές – αναπτύχθηκε πλούσιος και εποικοδομητικός
προβληματισμός, για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη παρουσία του σχήματος, καθώς και για την
ανάπτυξη αγώνων και διεκδικήσεων στην πορεία για τις δημοτικές εκλογές.

Συγκεκριμένα συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν:

α. Η πολιτική – προγραμματική διακήρυξη της κίνησης και οι βασικές – οργανωτικές αρχές λειτουργίας
(που θα δημοσιευθούν τις αμέσως επόμενες ημέρες).

β. Ο προγραμματισμός δράσης για την ουσιαστική επαφή με το λαό και τη νεολαία της Πετρούπολης με
καθημερινές παρεμβάσεις , την διενέργεια θεματικών συσκέψεων και εκδηλώσεων γύρω από τα βασικά
ζητήματα της περιόδου, τόσο στο τοπικό, όσο και στο γενικότερο πολιτικό επίπεδο, όπως (το νέο τοπίο
στην τοπική αυτοδιοίκηση – τοπικό κράτος μετά την εφαρμογή του Κλεισθένη, η επέκταση του ΧΥΤΑ
Φυλής, οι διεκδικήσεις – καταπατήσεις δημόσιων εκτάσεων γης, η βίαιη αναδιάρθρωση των εργασιακών
σχέσεων, οι αντιρατιστικοί και αντιφασιστικοί αγώνες κ.ά.).

γ. Ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου της Ανυπότακτης Πετρούπολης. Από τα μέλη του σχήματος επικεφαλής
του ψηφοδελτίου στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές, εκλέχθηκε ο σύντροφος Παναγιώτης
Σαμοθρακίτης. Ο Παναγιώτης Σαμοθρακίτης μεγάλωσε και ζει στην Πετρούπολη, είναι απόφοιτος του
Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Αθήνας και σήμερα εργάζεται ως ιδιωτικός υπάλληλος στη χημική
βιομηχανία. Οργανώθηκε από τα φοιτητικά του χρόνια στην αντικαπιταλιστική αριστερά κι έκτοτε
συμμετέχει ενεργά στους αγώνες αρχικά του φοιτητικού κι έπειτα του εργατικού κι ευρύτερα λαϊκού
κινήματος.

δ. Η εκπροσώπηση της Ανυπότακτης Πετρούπολης στις θέσεις, δράσεις ή εκδηλώσεις θα συνεχίσει να
εκφράζει τις συλλογικές αποφάσεις του σχήματος και τον πλούτο των μαχόμενων ανθρώπων που το
συγκροτούν, καθώς και τις πρωτοβουλίες συλλογικοτήτων και επιτροπών αγώνα που συγκροτούνται στη
γειτονιά μας, αγωνίζονται και διεκδικούν ένα καλύτερο μέλλον για το λαό και την νεολαία. Επιπλέον,
κόντρα στις λογικές της ανάθεσης και του μεσσιανισμού, αλλά με πίστη στη δύναμη της συλλογικότητας,
οι εκπροσωπήσεις αυτές θα διέπονται από τις αρχές τις ανακλητότητας και της εναλλαγής. Κόντρα σε
δημαρχοκεντρικά μοντέλα, η εκπροσώπηση της κίνησης πριν αλλά και μετά από τις εκλογές θα στηριχθεί
σε ομάδα συντρόφων, τόσο νέων όσο και των συντρόφων που εκπροσώπησαν την Ανυπότακτη Πετρούπολη
στο Δημοτικό Συμβούλια τα προηγούμενα χρόνια, οι οποίοι και προτάθηκαν στη συνέλευση για τις δύο
επόμενες εναλλαγές, που θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις αποφάσεις των συνελεύσεων της
Ανυπότακτης Πετρούπολης. Οι εκάστοτε εκπρόσωποι του σχήματος, είναι απλά μαχόμενα μέλη, που
υπηρετούν και εκπροσωπούν τον αγωνιζόμενο κόσμο.


